
Undersökning – 
Pensionärer & sociala medier 

Webbenkät bland AMFs pensionärer 

9 juni - 22 juni 2016 

 

Dan Adolphson, Trygghetsekonom AMF, 070-249 31 54 



Metod 

Antal svar: 18 825 svar. 

Datainsamlingsperiod: 9 – 22 juni 2016 

 

Undersökningen låg som en länk i ett informationsmail som skickades till AMFs kunder 

som får pensionsutbetalning och är 55 år och äldre. Totalt 18 825 personer svarade 

(varav 54 procent män och 46 procent kvinnor) vilket motsvarar en svarsfrekvens på 

14 procent. 5781 personer (31 procent) uppgav att de inte använder sociala medier 

alls. 

 

 



Använder du sociala medier? 
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Ja, ofta Ja, mer sällan Nej

Svarande: 18 761. Hoppade över: 64. 



Vad gör du på sociala medier? 
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Jag tittar runt, men gör
sällan egna inlägg

Jag tittar runt, men inte så
ofta

Vet ej

Svarande: 12 725. Hoppade över: 6100. 



Vilka av följande sociala medier använder du? 
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Facebook Instagram Twitter Skype Snapchat Pinterest Bloggar Vet inte Annat

Svarande: 12 725. Hoppade över: 6100 (de som angav att de inte använder sociala medier). 

Flera svarsalternativ 

möjliga 



Vilka är de två främsta anledningarna till att du använder 
sociala medier? 
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Nyheter

Kontakt med familj och vänner

Svarande: 12 725. Hoppade över: 6100 (de som angav att de inte använder sociala medier). 

Max två svarsalternativ 



Vilket av följande påståenden stämmer bäst överens med 
din uppfattning om sociala medier? 
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Jag är nyfiken och vill gärna lära mig mer om sociala medier

För mig är det positivt, det ger mig ökad social samvaro och fler
vänner

Vet inte

Sociala medier är en naturlig del av vår vardag

Det vore bättre att träffas i verkligheten istället för att
kommunicera via sociala medier

Vi ägnar generellt för mycket tid åt dessa saker

Svarande: 18 260. Hoppade över: 565. 



Hur använder du sociala medier under sommaren? 

Svarande: 18 260. Hoppade över: 565. 
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Åldersspann 
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Svarande: 18 222. Hoppade över: 603. 



Vad är ditt civilstånd? 
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Svarande: 18 066. Hoppade över: 759. 



Var arbetar du /var arbetade du senast? 
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Svarande: 18 066. Hoppade över: 759. 



Vad bor du i för län? 
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Svarande: 18 066. Hoppade över: 759. 


